

聚餐、观影、悬赏,青岛中能保级“有道”

笑对生死战 阵脚咱不乱

本报青岛10月26日讯(记者 胡建明) 骤冷的天气夹带着一场保级生死战袭向岛城。10月27日晚上,青岛中能将在主场迎战保级的最大竞争对手长沙金德队。目前,青岛中能和长沙金德同积28分,这场比赛谁胜谁就将剩下的保级大战中抢得先机。为鼓励广大球迷能在生死战中到现场为青岛中能加油助威,青岛高端酒店岸琴御公馆买断了本场比赛的所有球票,并邀请球迷到现场免费看球。

大战来临,青岛中能队表现得非常轻松。26日下午,全队在虎山体育场只进行了不到半个小时的训练。从目前的情况看,在上一场与鲁能泰山队比赛时受伤

的郭亮已经可以和全队进行合练了,而替补前锋朱建荣则因为感冒一个人在场边慢跑。

为鼓励队员们打好这场比赛,中能俱乐部董事长乔伟光特意在26日晚上为全体队员们准备了丰盛的晚宴。乔伟光在晚宴上表示,只要队员们能打出与鲁能泰山队比赛时的那种气势,比赛一定能取得一个好的结果。晚宴结束后,全队又一起到影院观看了最新好莱坞大片《华尔街:金钱永不眠》,中能俱乐部期望队员们能用一个轻松的心态对待这场生死之战。

长沙与中能也算是中超联赛的难兄难弟,两队常年在保级圈徘徊,相互之间非常熟悉。中能每次迎战对

手从不落下风,特别是近五场交锋,中能3胜2平保持不败。本赛季第一次交手时,中能客场2:0完胜长沙金德队。很多队员都表示,中能从来都不怕长沙金德这个对手,“每次打他们都特别来劲。”不过,俱乐部总经理于涛告诫大家,一定要认真对待长沙金德这个对手,“我们认为有优势的时候,很有可能会在比赛中转化为劣势,这一点一定要注意。”

为鼓励青岛中能队拿下这场比赛,岸琴御公馆还拿出100万元人民币作为本场比赛的追加赢球奖金,希望球队能够延续客场逼平鲁能的良好势头,借主场之力拿下长沙,为接下来的保级大战打下坚实的基础。

长沙金德力不从心

26日晚上,长沙金德队在青岛天泰体育场进行了赛前最后一次备战。生死战前,金德队似乎并没有感受到太大的压力,一个小时的训练课几乎是在欢声笑语中度过的。

虽然青岛傍晚的冷风像刀子一样从体育场上空刮过,可金德队并没有退缩,在分队比赛中,一些队员穿着短裤就上场了。比赛中,一旦有队员攻破对手的大门,进球方就会高兴地大喊大叫,而失球一方也没有

多大压力。或许是对球队目前的困境已经无能为力,金德队主教练耶西奇在球队比赛时,一直是静静地站在场边观战。谈到即将与青岛队的比赛,耶西奇表现得有些力不从心:“我们现在已经不想保级的事情了,努力打好每场比赛才是最重要的。”

也难怪耶西奇消极,在过去的三场比赛中,长沙金德队已经遭遇了三连败,而且失球数多达9个。有媒体报道说,金德队之

所以会出现这种情况,除了队员们表现不佳外,另外一个主要问题是球队的欠薪问题至今还没有得到很好解决。

从2004赛季中超开始后,青岛中能长沙金德队交战过13次,青岛队6胜4平3负,且主场战绩为4胜1平1负,占据绝对优势。此次做客青岛,目前中超客场战绩最差的金德队拿分的希望极其渺茫。

本报记者 胡建明
(青岛10月26日电)



金德、女足一肩挑

郝伟:竭尽所能助小鹏

与青岛中能队的生死战前,长沙金德队教练组组长郝伟也随队抵达了青岛。26日的赛前训练结束后,郝伟向记者证实,他已经正式到女足报到了,“但在联赛没有结束之前,金德这边有比赛,我还需要和队伍站在一起。”

24日,在中国足协对外透露郝伟要出任中国女足的助理教练时,郝伟并没有急于对外表态,当时他主要是考虑到长沙金德队正处于保级的关键时刻,这件事情还需要与金德俱乐部仔细沟通。让郝伟感到高兴的是,金德俱乐部一得到消息,马上就决定放行郝伟。在与俱乐部协商之后,双方想到了一个折中的办法弥补郝伟离开对金德造成的损失——在长沙金德队有比赛的时候,郝伟要跟金德队在一起;如果金德队没有比赛,郝伟就返回女足协助李小鹏。

据郝伟介绍,他23日接到了中国女足主教练李小鹏的邀请电话,“当时小鹏给我打来电

话,问我愿不愿意到女足工作。我和小鹏在泰山队时就是队友,既然他这么相信我,我还能说什么呢?”郝伟说,因为之前和李小鹏做过多年的队友,双方在配合方面肯定不存在任何问题,“既然我们又有机会在一起工作,那我们就一定要想办法干好才行。”

25日,郝伟匆匆赶赴上海与李小鹏进行了沟通,按照教练组的意思,郝伟主要负责中国女足中后场的训练,“这些年我在金德跟了不少教练,应该说在教练工作方面也积累了一些经验,我会好好利用这次机会,把我所学的东西都用上,帮助小鹏做好工作,也帮助球队在亚运会上实现目标,完成任务。”

由于长沙金德队要在27日挑战青岛中能队,郝伟26日又从上海奔赴青岛,打完这场比赛之后,他再返回女足协助李小鹏。只要联赛不结束,郝伟就将一直这样奔波下去。

本报记者 胡建明
(青岛10月26日电)



当地时间10月25日,AC米兰队球员伊布拉希莫维奇(左)与那不勒斯队球员格拉瓦在比赛中争抢。当日,在意甲第8轮的比赛中,AC米兰队客场以2:1战胜那不勒斯队。

新华社 供图

山东老年体协推出“近邻韩国游”

本报讯 10月25日上午11时许,山东省赴韩旅游规模最大的团队——“近邻韩国游”海上首发团228人顺利抵达仁川港,受到韩国旅游发展局的热烈欢迎。

这次由山东省老年体协组织的“近邻韩国游”是继今年年初成功组织“宝岛台湾游”之后,推出的又一次敬老惠老活动。继海上首发团之后,“近邻韩国游”空中首发团将于11月14日启程,欢迎热爱体育健身、旅游养生的老年朋友参加。

空中首发团采用“四飞

五日”的方式游韩国,济南起止,先后游览仁川、首尔、济州岛。其中,济州岛号称“东方夏威夷”,是韩国人的蜜月岛。旅游期间,在参观游览韩国自然风光、文化古迹和民俗风情的同时,还体验韩国老年人养生健体活动,结交韩国朋友。为确保团友安全,防止发生意外,山东省老年体协还为游客购买了“旅行社责任险”和“人身意外险”,实行双保险。

“近邻韩国游”空中首发团垂询电话:0531-82967775 82967773 66661776

“绿色”亚运 灼灼其华

10月25日,广州亚运圣火在广东“客家古邑”河源传递,身着361°“骄阳圣火”火炬手装备的举重教练欧争涛任首棒火炬手。被誉为“东方大力士”的361°明星火炬手何灼强,在传递火炬的同时,也向人们传递了“绿色”亚运的理念。

何灼强的运动生涯十分辉煌,他曾先后9次打破世界纪录,为中国的体育事业立下了赫赫战功。退役后,他慢慢淡出公众的视线,并把对体育的极大热忱转到了环保方面。在得知2010年亚运会

将在广州举办的消息后,这位曾在1986年汉城亚运会和1990年北京亚运会上两度夺得男子52公斤级举重金牌的亚运冠军表示:“我热爱运动、热爱环保、热爱和平。作为退役运动员,尽管我不能再次重返赛场为国出征,但我希望尽自己的能力,以宣传环保等方式,支持广州举办一届成功的环保亚运。”

何灼强对环保、运动的执著,使得他被网友评为“亚运最‘绿’火炬手”,而这也为广州举办“绿色亚运”添上了精彩的一笔。